2024年7月29日 星期一 编辑:张媛媛 校对:丰雁 版式:夏鹏

市区普通高中第三批录取分数线公布

本报讯(记者 李蕊)7月27日,记者从市教育部门了解到,2024年新 乡市区普通高中第三批录取分数线公布。

河师大附中中英班录取分数线为470分;河师大附中中韩班录取分数线为460分;新乡市平原中学(原金龙学校)录取分数线为590.5分(总成绩590.5分并列,语数英三科成绩之和不低于291分,且语文成绩不低于101分);新乡市太行中学录取分数线为548分(总成绩548分并列,语数英三科成绩之和不低于256分);新乡市英才学校录取分数线为489分;新乡市开达学

校录取分数线为420分(总成绩420分并列,语数英三科成绩之和不低于173.5分);新乡育才高级中学录取分数线为395分;新乡市冠英高级中学录取分数线为394分(总成绩394分并列,语数英三科成绩之和不低于192分);新乡市新誉佳高级中学录取分数线为372.5分;新乡市诚城卓人学校录取分数线为372.5分;新乡市被战中学》录取分数线为372.5分;新乡市辅豫实验高级中学。录取分数线为372.5分;新乡下辅豫实验高级中学录取分数线为372.5分;新乡下前来中学录取分数线为372.5分;新乡下亦永中学录取分数线为372.5分;新乡市永

宏高级中学录取分数线为372.5分;新 乡市工程学院附属学校(原新中实验学校)录取分数线为372.5分。

需要提醒的是,2024年新乡市区普通高中第三批录取结果于7月27日发布,考生可以登录中招信息服务平台查询录取结果。落榜考生可关注新乡市教育局官网和微信公众号7月30日发布的补录方案,并于8月1日12:00—8月3日18:00在高中招生平台填报补录志愿参加补录。未经教育局网上统一录取的学生一律不予注册普通高中学籍。落榜考生请勿擅自前往学校报名,错失补录机会。

我市家装厨卫"以旧换新"启动

本报讯 (记者 李丈奇) 7月26日, 我市举行家装厨卫"以旧换新"启动仪式,多措并举稳定和扩大消费,激发消费 潜能,巩固增强经济回升向好态势。

此次家居家装"以旧换新"活动聚 焦家居家装厨卫"焕新",在全市范围内 推动有需求的旧房装修、局部改造和适 老化改造,促进智能家居等新型消费, 通过政银企联动、线上线下融合,组织 各类经营主体丰富产品供给,提升服务体验,创新消费场景,推出实实在在的惠民举措,进一步激发家居家装厨卫消费潜能,满足人民群众需要。

家居家电家装等传统制造业肩负着推动产业创新、实现经济良性循环的重任,是恢复和扩大消费的重点领域,"以旧换新"将成为家居家装行业寻找增量的重大机遇。市促消费办相关负

责人表示,希望各相关生产经销企业牢牢把握好活动契机,全力以赴推动我市家居家装厨卫"以旧换新"活动深入开展,便利消费者交旧换新,把更多新技术、高品质产品让利消费者。同时,希望金融机构为消费者提供更加便捷的金融服务,降低消费者的换新门槛,激发潜在换新需求,促进消费市场从"有"到"优"到"智"消费潜力释放。

规范车检行为 打击非法中介 两部门联合守护群众"车轮上的安全"

本报讯(记者 崔敬)规范机动车 检测服务行业经营行为,保护消费者合 法权益。7月25日,市市场监督管理 局、市公安局交警支队联合召开机动车 安检机构非法中介集中整治工作推进 会,全力守护群众"车轮上的安全"。

市市场监管局通报了上半年对全

市车检机构"双随机"监督检查的问题情况,并选取部分典型案例进行警示教育。市公安交警支队通报了上半年监督检查和处罚情况,并提醒告诫全市100余家检测机构规范检测操作、合规收费、公平公开合法竞争。

两部门要求车检机构严格落实主

体责任,按照相关法规要求,全面开展自查自纠。坚决杜绝篡改检验数据、超检验资质范围检测、车辆外检不规范等违规检验情况,严把检验检测关,保证检验数据科学、公正、准确。

据了解,两部门将加强联动、形成合力,守护群众"车轮上的安全"。

黄河上游水量过大

封丘县辖内3座浮桥再次拆除

本报讯(记者 崔敬)当前正值汛期,受黄河上游水量过大影响,7月25日夜,封丘县辖内3座浮桥再次全部拆除停运,确保民众涉水生产、度汛安全。

7月25日,在封丘县荆隆宫乡顺河街村附近,工作人员正在依次拆除黄河浮桥,这些拆除掉的浮舟将被回定到靠近岸边的安全位置。当晚,开封黄河浮

桥、盛鑫浮桥、蓝丰浮桥再次全部拆除完毕,暂停运行。

今年小浪底水利枢纽黄河调水调沙期间,封丘段辖内3座浮桥曾全部拆除,停运约20天后再次恢复运营。封丘县地方海事处处长孙士军介绍,受近日水位上涨因素影响,为了确保民众涉水生产、防洪工程等安全,7月25日夜,

当地连夜再次拆除所有浮桥。

因此,近期前往开封等地的群众请注意绕行,浮桥恢复运营时间需等待省河务局通知。水位上涨期间,沿河群众务必增强水患意识和自我保护意识,不要下河游泳、捕鱼,不要乘坐私人摆渡船只,禁止从事旅游、航运等水上活动,避免溺水事故的发生。

上周我市

蔬菜价格微幅波动 生猪和肉蛋价格平稳

本报讯(记者 崔敬)7月26日,记者了解到,发改委价格监测中心监测数据显示,上周我市粮油市场价格稳定,蔬菜价格微幅波动,生猪和肉蛋价格平稳,水产品、豆制品、奶制品价格稳定,生产资料价格稳中有降。

7月26日监测的16种蔬菜价格中,

9升3平4降。16种蔬菜均价2.65元/500克,较25日环比上涨0.39%。与25日价格相比,上涨品种分别为:大白菜、上海青、青椒、黄瓜、白萝卜、土豆、茄子、包菜、韭菜。

当日监测点生猪和肉蛋平均价格 每500克分别为:生猪9.48元、精瘦肉 18.15元、牛肉29.65元、羊肉32.97元、鸡肉8.50元、鸡蛋4.85元。与25日价格相比,鸡蛋下跌0.82%;其余价格持平。

与前一周监测数据相比,我市主要 食品四大类39个品种价格中,9升25平 5降。生产资料价格与前一周相比,20 个品种价格中,1升11平8降。

【平原腔声】

补齐短板弱项 守护"舌尖上的安全"

加国床

7月24日,市区机关及企事业单位创卫检查问题反馈会召开,通报总结专项检查整体情况,安排部署近期重点工作。市巩固提升国家卫生城市前线指挥部常务副指挥长、二级警务专员王宗仁出席会议。(《平原晚报》7月25日A03版报道)

监管部门必须充分认识到创卫工作的重要性,高度重视市区机关及企事业单位食品安全工作,防止创卫工作出现盲区、"灯下黑"现象,在守护员工"舌尖上的安全"的同时,助力我市创卫工作再上新台阶。

市区机关及企事业单位餐厅是员工的"内部食堂""家庭厨房",是为"自己人"提供就餐服务的,饭菜质量事关员工的身体健康安全。

按说,市区机关及企事业单位餐厅应该提供高质量的饭菜,然而,有些因为食品安全意识淡薄,有些因为缺乏有效管理,有些因为监管不力……一些市区机关及企事业单位餐厅出现了这样或那样的短板弱项,食品卫生状况不容乐观。

特别是现在正值夏季,苍蝇、蚊子较多,容易污染食品。另外,夏季气温较高,如果保管不善,食品就会腐烂变质,从而影响员工"舌尖上的安全"。

进一步而言,市区机关及企事业单位餐厅也是创卫工作的一个重要组成部分,这些单位出现的盲区、"灯下黑"现象,也在一定程度上影响了创卫工作。

民以食为天,食以安为先。市区 机关及企事业单位餐厅的食品安全问 题容不得半点马虎,如果不对市区机 关及企事业单位餐厅存在的盲区、"灯 下黑"现象进行整改,就难以保障员工 的身体健康安全。

王宗仁强调,各级各相关部门要 充分认识专项检查的重要性、必要性, 切实增强责任感和紧迫感,及时总结 查找问题,补齐短板弱项,进一步巩固 提升我市创卫成效。

加强监管,势在必行。作为监管部门必须增强食品安全意识,坚持问题导向、效果导向,及时总结查找问题,补齐短板弱项,切实履行监管责任,全面做好常态化监督工作,不断提高管理水平。

齐抓共管,消除盲区。监管部门必须切实加强市区机关及企事业单位餐厅的管理,严格落实餐饮行业监管责任,提升食品安全监管效能,齐抓共管、合力共治、对症下药、靶向治疗,防止创卫工作出现监管盲区、"灯下黑"现象,为员工提供良好的就餐环境,切实守护好员工"舌尖上的安全",让每一名员工都能吃到安全可口的饭菜。

对待那些不负责任的单位,或对 发现的问题不进行整改的单位,必须 及时启动问责程序,严格进行追责,严 肃处理、绝不姑息。